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Stemmingen moties Initiatiefnota Michon-Derkzen over de 
aanpak van voetbalgeweld 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het debat over de initiatiefnota van het lid Michon-Der- 
kzen over de aanpak van voetbalgeweld, 

te weten: 

- de motie-Mutluer over buitenlandse clubs aan dezelfde 
veiligheidsafspraken houden als Nederlandse clubs bij 
internationale wedstrijden (36650, nr. 4); 

- de motie-Verkuijlen/Michon-Derkzen over een boetesys- 
teem voor de club bij politie-inzet in het stadion (36650, nr. 
5); 

- de motie-Verkuijlen/Michon-Derkzen over een jaarlijkse 
rapportage over onder andere stadionverboden en inciden- 
ten met spreekkoren en vuurwerk (36650, nr. 6); 

- de motie-Verkuijlen/Michon-Derkzen over het zelfstandig 
strafbaar stellen van het niet naleven van een stadionverbod 
(36650, nr. 7); 

- de motie-Van Nispen over concrete voorstellen om col- 
lectieve straffen voor voetbalsupporters en beperkende 
maatregelen zo veel mogelijk te beperken (36650, nr. 8). 

(Zie notaoverleg van 8 september 2025.) 

In stemming komt de motie-Mutluer (36650, nr. 4). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de 
PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
fractie van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Verkuijlen/Michon-Derkzen 
(36650, nr. 5). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks- 
PvdA, de PvdD, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, 
het CDA, de VVD, JA21 en de PVV voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Verkuijlen/Michon-Derkzen 
(36650, nr. 6). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de 
PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
fractie van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Verkuijlen/Michon-Derkzen 
(36650, nr. 7). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van Nispen (36650, nr. 8). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, D66, NSC, de Christen- 
Unie, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 
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